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VÝKONNÝ VÝBOR 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 

Zápis č. 5/2025 z jednání VV dne 1. srpna 2025 

 

Místo jednání: stadion Markéta v Praze 

Účastníci:   Osobně: Marek Fořt (MF), Pavel Myšák (PM), Roman Šuster (RŠ), Hana 

Schlangerová (HS) Dušan Palcr (DP) 

Online: Alice Sulamanidze (AS), Iva Riegertová (IR) 

Hosté:  Klára Pallová (KP), Ondřej Surga (OS) 

Omluveni:  Roman Rygl (RR), Jiří Klement (JK), Linda Vrátníčková (LV) 

 

1. Finance 

PM předložil VV ke schválení průběžné čerpání rozpočtu ČSRU za rok 2025. Zároveň VV 

informoval, že na straně příjmů stále čekáme na finanční příspěvek z World Rugby na účast 

v soutěži Super Cup. V současnosti také dochází k finalizaci smluv a podpisů smluv se 

sponzory, jejichž plnění společně s příspěvkem World Rugby pokryje náklady na účast 

v této soutěži. 

PM dále předložil kalkulaci daně z příjmů právnických osob, protokol jejího výpočtu a 

účetní výkazy za rok 2024. Výsledek hospodaření ČSRU byl v roce 2024 6,4 mil Kč po 

zdanění. 

V posledním bodě PM informoval o navýšení cen za poskytování účetních služeb a to 

konkrétně z 20 tis. Kč měsíčně na 30 tis. za účetnictví, zvýšení ceny za zpracování daně 

z příjmu z 30 tis. ročně na 35 tis. a navýšení ceny za zpracování DPH z 3 500,-Kč měsíčně 

na 4 500,-Kč. 

 

Usnesení: VV schvaluje předložené čerpání rozpočtu a bere na vědomí navýšení cen za    

                účetní služby. 

 

2. Personální obsazení sekretariát 

PM informoval VV o personálních změnách na ČSRU. Nově obsazené pozice vycházejí 

jednak z aktuálních potřeb, ale také z povinností souvisejících s naší účastí v soutěži Super 
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Cup. Náklady na obsazení těchto pozic jsou tak hrazeny z výše zmíněných příjmů 

souvisejících s touto soutěží. 

Na pozici eventmanažerky od 1.7. nastoupila Klára Pallová, která kromě jiného bude mít na 

starosti především organizaci všech domácích utkání, turnajů a dalších akcí, komunikaci se 

sponzory a plnění závazků vyplývajících z jednotlivých smluv a administrativu spojenou se 

spoluprací s OLYMPem CSMV. Mimo výše uvedeného bude Klára Pallová rovněž působit 

jako manažerka týmu U18 juniorů. 

Od poloviny srpna je také v plánu nástup Simony Jexové, jejíž náplní práce bude především 

administrativní řízení projektu Super Cup, administrativa spojená s projektem Sportovních 

Center Mládeže a která bude rovněž působit jako fyzioterapeutka na stadionu Markéta, kam 

se nám v minulém roce podařilo díky dotacím z NSA pořídit potřebné vybavení. 

Třetí významnou posilou je David Courteix, který bude do konce tohoto roku působit jako 

zahraniční expert u reprezentace mužů a také u týmu Super Cup. 

Stejně tak od 1.8. nastoupil na pozici hlavního trenéra obou zmíněných týmů Jan Oswald. 

V souvislosti s nástupem výše zmíněných osob je potřeba navýšit kapacitu kancelářských 

prostor. 

 

Usnesení: VV bere na vědomí nástup výše zmíněných pracovníků a přeje jim mnoho úspěchů 

při výkonu jejich pozic a zároveň pověřuje PM nalezením nových kancelářských kapacit. 

 

3. Reprezentace – změny v realizačních týmech 

RŠ a PM předložili VV následující návrh na složení realizačních týmů mužů: 
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Jmenování RT žen bude předmětem příštího jednání. 

 

4. Podzimní utkání reprezentací 

PM předložil návrh na odehrání říjnového utkání Bohemia a Rugby Warriors v sobotu 25.10. 

od 20:00 na Markétě. Stadion Markéta je v současnosti jediným certifikovaným hřištěm pro 

utkání soutěže Super Cup a navržený termín vychází z programových možností ČT sport. 

Utkání je tudíž plánováno odvysílat v živém přenosu na tomto kanále. 

Ohledně jediného podzimního utkání reprezentace mužů v rámci soutěže Rugby Europe 

Trophy je vysílací plán stejný a tento zápas bude odehrán v rámci prvního kola utkání 

mistrovství Evropy juniorů U18 na Markétě 15.11. od 20:15. 

Prosincové utkání Super Cup je stále v řešení, zejména kvůli programovým možnostem ČT 

sport. 

 

Usnesení: VV schvaluje předložený návrh a informace ohledně plánu vysílání bere na    

                vědomí. 

 

5. Soutěže ČSRU 

RŠ prezentoval výkonnému výboru stanovisko trenérsko-metodické komise stran účasti 

klubu RU Donau Wien. 

 

Ohledně účasti v Extralize 2026 požádal DP o vypracování podrobného plánu variant pro 

baráž a následný postup v případě, že by se klub, či ČSRU rozhodly v soutěži nepokračovat. 

Zároveň je potřeba posoudit přínos zahraničních týmů v Extralize, teď konkrétně RU Donau 

Wien, z dlouhodobého hlediska pokud by se klub nebo ČSRU rozhodly v soutěži pokračovat 

a současně zvážit možnost změny formátu soutěží z důvodu většího počtu kvalitních týmů.  

 

Usnesení: VV schvaluje účast uvedeného klubu v poháru 2025, stanovuje poplatek za účast 

v soutěži 1000€ a zároveň pověřuje RŠ vypracováním plánu pro pravidla sestupu/postupu 

z/do Extraligy 2026/2027 a analýzy přínosu účasti zahraničních týmů v Extralize-RU 

Donau Wien a možností nových formátů soutěží.. 
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6. Sportovní kalendář ČSRU 

RŠ předložil návrh sportovního kalendáře na podzim 2025 s výhledem na jaro 2026. 

 

RR požádal o zařazení utkání New Zealand Ambassadors (1.7.2026 od 18:00) do oficiálního 

kalendáře ČSRU. 

 

PM předložil návrh na odehrání semifinálových utkání Poháru 2025 na stadionu Markéta, 

kde se ve stejný den bude hrát i utkání Super Cup. Cílem tohoto návrhu je přitáhnout na toto 

utkání co možná nevětší kulisu, ale zároveň PM vnímá tento krok jako kontroverzní, jelikož 

by kluby přišly o jedno domácí utkání. PM osloví všechny kluby, kterých se tato možnost 

týká a pokusí se s nimi tento záměr zkonzultovat. 

 

Usnesení: VV schvaluje předložený návrh sportovního kalendáře a pověřuje PM dalším    

                 jednání ohledně záměru odehrát semifinálová utkání Poháru na stadionu 

Markéta. 

 

7. Safeguarding 

OS prezentoval VV návrh Etického kodexu ČSRU, jež bude nezbytným podkladem pro další 

činnosti v této oblasti a který bude rovněž předložen valné hromadě ke schválení. 

 

Usnesení: VV schvaluje předložený návrh Etického kodexu ČSRU. 

 

8. Valná hromada ČSRU 

OS předložil návrh na změny předpisů ČSRU, jež budou předmětem jednání podzimní valné 

hromady a také prezentoval akční plán podrobnějších úprav pravidel. 

PM prezentoval závěry diskuze s DP na téma možnosti úprav stanov ČSRU ve smyslu 

možnosti jmenovat dva viceprezidenty ČSRU. 

 

Usnesení: VV bere na vědomí předložení návrhy a prosí OS přípravou změn jednotlivých     

                 předpisů. 

 

9. Záštity ČSRU 
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OS předložil žádost o udělení záštit pro turnaj Prague Youth Rugby Festival a zařazení do 

oficiálního kalendáře ČSRU. 

PM prezentoval žádost Pavla Vobra (RC České Budějovice) o záštitu nad turnajem 

Budweiser Cup a zařazení do oficiálního kalendáře ČSRU. Turnaj se odehraje 20.6.2026 a 

to pro kategorie U10 a U12. 

 

Usnesení: VV uděluje záštity nad oběma zmíněnými akcemi a pověřuje RŠ a STK 

k zařazení do kalendáře ČSRU. 

 

10. Sportovní Centra Mládeže 

RŠ prezentoval hodnocení žádostí o zařazení a finanční podporu do projektu SCM a to od 

celkově 12 žadatelů. RŠ také prezentoval záměr přidělit statut SCM gymnáziu Šeberov.  

 

Usnesení: VV schvaluje přidělení statutu SCM všem klubům, které do projektu byly zařazeny 

v minulém roce a zároveň pověřuje RŠ a PM úpravou přidělených částek tak, aby vše bylo 

v souladu s přidělenou dotací ze strany Národní sportovní Agentury. 

 

11. Síň slávy ČSRU 

MF předložil návrh současných členů síně slávy na přijetí Leopolda Blachuta. VV dále 

diskutoval možnost zařazení i dalších členů a to konkrétně Alfonze Zeda a Gustava Vlka. 

 

Usnesení: VV schvaluje předložený návrh členů síně slávy a zároveň pověřuje MF 

projednáním zařazení A.Zedy a G.Vlka se členy síně slávy. 

 

12. Oslavy 100. let 

PM informoval o schůzce se zástupci Eden Arény stran možnosti uspořádání finálového 

utkání Extraligy 2026 na tomto stadionu. 

 

Usnesení: VV bere na vědomí. 

 

 

 



 

Zápis VV ČSRU 

     -6 - 

13. Strategický plán 

RŠ prezentoval návrh strategického plánu ČSRU. 

 

Usnesení: VV schvaluje.  

 

 

14. Rugby Europe General Assembly 

PM přeložil návrh na vyslání RŠ jako zástupce ČSRU na valné hromadě evropské rugbyové 

federace. 

 

Usnesení: VV schvaluje předložený návrh. 

Zápis pořídila: Klára Pallová 

Schváleno dne: 6. 8. 2025 


